
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Михайлівської сільської ради 

«Про внесення змін та доповнень до Переліку адміністративних послуг, які 

надаються через Центр надання адміністративних послуг Михайлівської 

сільської ради та віддалене робоче місце у с. Райгород» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Проєкт рішення Михайлівської сільської ради «Про затвердження 

Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання 

адміністративних послуг Михайлівської сільської ради та віддалене робоче 

місце у с. Райгород» розроблений Відповідно до статей 25, 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про 

адміністративні послуги», розпорядження Кабінету Міністрів України від 

16.05.2014 р. № 523  «Деякі питання надання адміністративних послуг органів 

виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» із змінами і 

доповненнями в редакції від 22.12.2023 р., Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо питань проходження військової 

служби, мобілізації та військового обліку» від 11.04.2024 № 3633-IX. 

постанови Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 № 380 «Про збір, 

обробку та облік інформації про пошкоджене та знищене нерухоме майно 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України». 

Розпорядженням КМУ від 22.12.2023 № 504-р внесено зміни, що  

стосуються надання послуги – «Видача довідки про право на отримання пільг, 

які надаються з урахуванням доходу» результатом якої є довідка про право на 

безплатне одержання ліків за рецептами лікарів. 

Дана послуга буде надаватись як в ЦНАП так і у віддаленому робочому 

місці в с. Райгород. 

Крім того, на підставі Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо питань проходження військової служби, 

мобілізації та військового обліку» від 11.04.2024 № 3633-IX. постанови 

Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 № 380 «Про збір, обробку та облік 

інформації про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України» до послуг, що надаються через ЦНАП 

включено послуги : «02418 - Подання інформаційного повідомлення про 

пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської 

Федерації" та  «Оновлення персональних даних призовників, 

військовослужбовців та резервістів». 

Тому, зважаючи на це, виникла необхідність внести зміни до існуючого 

Переліку послуг та викласти його в новій редакції. 

 

 



2. Мета та завдання прийняття рішення 

 

Основною метою цього проєкту рішення є реалізація основних принципів 

державної політики у сфері надання адміністративних послуг та 

удосконалення системи надання адміністративних послуг у громаді. 

 

3. Загальна характеристика і основні положення проекту рішення 

 

Проєктом рішення пропонується затвердити зміни та доповнення до 

Перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання 

адміністративних послуг Михайлівської сільської ради та Перелік 

адміністративних послуг, які надаються через віддалене робоче місце 

адміністратора у с. Райгород Центру надання адміністративних послуг 

Михайлівської сільської ради. 

 

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання 

 

Правові основи надання адміністративних послуг визначені 

Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про адміністративні послуги», розпорядженнями 

Кабінету Міністрів України, іншими законодавчими актами України, що 

регулюють питання надання адміністративних послуг. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація проєкту рішення не несе витрат з місцевого бюджету.  

 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення 

 

Реалізація рішення дозволить удосконалити систему надання 

адміністративних послуг у Михайлівській територіальній громаді та 

забезпечить реалізацію фізичними та юридичними особами своїх прав, свобод 

і законних інтересів за їх заявою/зверненням. 

 

 

Начальник відділу Центр надання 

адміністративних послуг                                                        Світлана БЕЗПАЛА 

 

 

 


